



Fiche produit

59435 - Paroi d'extrémité arête KOK 200x120



Version gauche en tôle d'acier galvanisée de 1,5 mm

Couleur: RAL 9010 blanc pur

Données caractéristiques	
Unité de base	Pièce
disponibilité	Livraison sur rendez-vous
groupe	284000
Unité d'emballage	1
pays d'origine	СН
numéro tarifaire douanier	7308.9000
Données techniques	
Masse nominale	200x120





Fiche produit

59435 - Paroi d'extrémité arête KOK 200x120

Accessoires pour les produits





Fiche produit

59435 - Paroi d'extrémité arête KOK 200x120

Systèmes de produits



Système de canaux combinés KOK 200x120

Canal combiné KOK 200x120 mm.





Système de canal combiné KOK 200x120 comme canal de socle

Canal combiné KOK 200x120 mm comme canal de socle. Avec couvercle à accrocher.

